
2022八年级下学期人教版初中地理学业考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

北京的交通拥堵问题日益严重，解决该问题的措施不可行的是

A．多修立交桥和大型停车场

B．鼓励市民多使用公共交通工具

C．调整人们上下班时间，错开人力和车流高峰

D．禁止外地车辆进京

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

现在的香港人多地少，为了弥补城市建筑用地的不足而采取的措施是

A．鼓励不生育子女                                    B．建设太空城市

C．建设高层建筑和填海造陆                       D．积极向海外移民

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于澳大利亚的说法正确的是

A．澳大利亚位于北半球                             B．澳大利亚位于印度洋上

C．澳大利亚位于南极洲，气候寒冷              D．澳大利亚地广人稀、经济发达

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

美国从事农业的人员少，但经营、管理的农田面积却很大，且单位面积产量高。主要原因是

A．气候条件好                                           B．大量雇佣来自发展中国家的劳动力

C．降水量大、和网密布、水源充足            D．农业生产的机械化、专业化

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

近几年极地冰雪消融加快，北极熊等生存空间缩小，主要原因是

A．周边各国填海造陆                                 B．人类大量排放温室气体

C．极地科学考察活动                                 D．极地矿产资源的开发

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

波斯湾沿岸的石油运往欧洲西部，最近的海上航线经过
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